Protocollo 13.018 del 24/4/2018

Albo degli Operatori Economici per La Fornitura di Beni , Servizi e Lavori Atto Integrativo all'Avviso in favore della Salerno Solidale S.p.A. -Pubblico per l'implementazione delle categorie merceologiche

Il sottoscritto, sig. Raimondo Campostrini, nella qualità di Responsabile Unico del Procedimento per la formazione dell'Albo dei Fornitori presso la Salerno Solidale S.p.A.

Vista

- determina n. 21/2017 con la quale l' Amministratore Unico ha approvato il disciplinare per l'accesso all'Albo predetto ed il relativo Avviso Pubblico, ritualmente pubblicato
- la determina n 9/2018 con la quale è stato costituito l'Albo dei Fornitori della Salerno Solidale S.p.A. in ragione delle domande pervenute

in conformità alla precitata determina 9/2018

dispone:

1)l'Avviso Pubblico del 7 Dicembre 2017 per l'acquisizione delle domande di iscrizione all'Albo dei Fornitori della Salerno Solidale S.p.A. – in pubblicazione permanente sul sito web aziendale - sezione Amministrazione Trasparente, sotto sezione bandi di gara e contratti, è integrato con le seguenti ulteriori categorie merceologiche

Forniture di beni :

misuratori fiscali; rotoli termici per cassa; stampe digitali; fiori e corone; materiale monouso; stampe digitali; stampe offset; prodotti da bar;

Fornitura di servizi:

manutenzione misuratori fiscali; noleggio automezzi a lungo termine; formazione del personale.

- 2)L'Avviso Pubblico in oggetto è esteso a tutte le categorie merceologiche di beni, servizi e lavori, oggetto di libera richiesta di iscrizione da parte delle ditte interessate, anche se non espressamente richiamate né nell'avviso predetto, né nel presente atto integrativo;
- 3) Le domande di iscrizione non riferibili ad alcuna delle categorie merceologiche predeterminate saranno inserite in tre apposite sezioni (Servizi lavori forniture) denominate "Sezione non riferita a categoria merceologica predefinita nell'Avviso Pubblico";

4) E' previsto l'inserimento automatico nell'Albo dei Fornitori della Salerno Solidale S:p.A. delle ditte già iscritte nel pregresso Registro delle Imprese.

"Sderno Solidate S.p.A."

Il Responsability Unico del Procedimento
Sig. Hairondo Campostribi